

ΓΡΑΦΕΙ



Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ ΕΙΧΕ ΑΙΣΙΟ ΤΕΛΟΣ

Σίδνεϊ Ολύμπικ- Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 2-0

Το φαβορί του Μεγάλου Τελικού του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2011, ήταν το Σίδνεϊ Ολύμπικ... και το απέδειξε νικώντας με σχετική άνεση και χωρίς να «πιάσει» απόδοση, εναντίον του «αουτσάιντερ», Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.

Ότι δεν κατάφερε το Σίδνεϊ Ολύμπικ τα δέκα τελευταία χρόνια που αγωνίζεται στα Πολιτειακά πρωταθλήματα της ΝΝΟ, το κατάφερε το 2011, κάνοντας νταμπλ...

Με ένα τέρμα σε κάθε ημίχρονο και συγκεκριμένα στο 2' του αγώνα με κεραυνό του Αλεξ Σμιθ έξω από την περιοχή και με κοντινή κεφαλιά του Ρίτσαρντ Λούιζιτς στο 52', το Σίδνεϊ Ολύμπικ στέφθηκε πρωταθλήτρια ομάδα στην ΝΝΟ για πρώτη φορά.

Δεν θα σταθούμε στις λεπτομέρες του αγώνα - που θα πρέπει να ομολογήσουμε ότι ήταν ένας από τους μετριότερους που έχουμε παρακολουθήσει τους τελευταίους μήνες - εκτός από τις τρεις σωτήριες για την Ελληνική ομάδα αποκρούσεις που πραγματοποίησε ο Πολ Χέντερσον, στο 5' το 6' και το 11', «κρατώντας» ανέπαφη της εστία του με τρεις εξαιρετικά δύσκολες επεμβάσεις, που «έκοψαν τα φτερά» της Γιουνάιτεντ.

Θα σταθούμε όμως στην διπλάσια από την αναμενόμενη προσέλευση των φιλάθλων στο γήπεδο του Μπέλμορ, που ανάγκασαν τους παράγοντες της Ομοσπονδίας να καθυστερήσουν την έναρξη του Τελικού μισή ώρα.

Μισή ώρα πριν την έναρξη του Τελικού, και η ουρά που σχηματίστηκε στα εκδοτήρια των εισιτηρίων, ξεπερνούσε τα εκατό μέτρα, με την προσέλευση να αγγίζει τους 11.000 φιλάθλους και να κατακλύζουν την σκεπαστή, τον λόφο και τις κερκίδες πίσω από τις δύο εστές.

Αν και ο αγώνας δεν επεφύλαξε πολλές συγκινήσεις, η καρδιά ενός εβδομηντάχρονου φιλάθλου δεν άντεξε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο σε νοσοκομείο.

Ο Αγώνας παρουσίασε μεγάλο ενδιαφέρον από πλευράς των «μεγάλων» ΜΜΕ, με τους



Κόκριλ, Σμιθ, Ορμοντ γνωστούς δημοσιογράφους, να δίνουν το παρόν τους μετά από... πολλά χρόνια σε αγώνα του πολιτειακού πρωταθλήματος ΝΝΟ.

Ποδοσφαιριστής με την καλύτερη απόδοση στον Τελικό, ανεδείχθη από τους δημοσιογράφους του FNSW που κάλυψαν με ρεπορτάζ όλο πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, ο Πίτερ Τριάντης.

Πολλά συγχαρητήρια οφείλονται στο τμήμα των Media του FNSW για την άψογη απόπασης άποψης «διαφημιστικής καμπάνιας» του Τελικού, ενεργοποιώντας τα ΜΜΕ της Ελληνικής και Κροατικής παροικίας του Σίδνεϊ και να η απόδειξη... 11.000 φιλάθλοι στις κερκίδες, αριθμός ρεκόρ.

Συγχαρητήρια του Έντι Μορ, CEO της ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ στον ΚΟΣΜΟ... «Ευχαριστούμε πολύ για την συμπαράσταση την εφημερίδα ο ΚΟΣΜΟΣ, ευχαριστώ εγώ προσωπικά τους συνεργάτες και τους εκδότες για την προβολή του ποδοσφαίρου μέσα από τις σελίδες σας. Η προσφορά η δική σας και άλλων ΜΜΕ της ΝΝΟ έφεραν αυτό το αποτέλεσμα. Γέμισαν ένα τόσο μεγάλο γήπεδο, με αριθμό ρεκόρ θεατών. Ελπίζω ότι η συνεργασία αυτή θα συνεχιστεί και στο μέλλον»

Πολλά ακόμη, ενδιαφέροντα, πικάντικα και αποκλειστικά που αφορούν τον Τελικό της 3ης Οκτωβρίου, όπως και φωτος από το γλέντι σε γνωστό κοσμικό κέντρο του Σίδνεϊ την περασμένη Τρίτη, στις επόμενες δύο εκδόσεις της εφημερίδας μας

Οι συνθέσεις των ομάδων.

Σίδνεϊ Ολύμπικ... Χέντερσον, Γιάνναρος, Στάντμαν, Χάινταρ, Λούιζιτς, Σμιθ (80' Χουσεϊν), Μακρής, Χ. Τριάντης, Μιλ'λεσκι (90' Έλριτς), Π. Τριάντης, Γκούλο (65' Παπαγγελόπουλος) Δεν αγωνίστηκαν οι Καλούρης και Εμμανουήλ.

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ... Τζαντζέτοβιτς, Σίντρικ, Λάιονς (46' Μιτζικ), Χάις, Γκλάβας, Βιντάιτς (87' Ρέζο), Ταλάι, Τόμσον (62' Μπαρκουσιρ), Ρούνταν, Μπόσναρ.

Χωρίς λάθη η διαίτησα του Αλεξ Γκλάσκοου και των συνεργατών του.

ΚΑΤΩ ΤΩΝ 18 ΕΤΩΝ ΤΕΛΙΚΟΣ...

Σίδνεϊ Ολύμπικ- Μένλι 1-0.

Αν και το Μένλι είχε αριθμητική υπεροχή στο τελευταίο ημίχρονο του αγώνα λόγω αποβολής ποδοσφαιριστή της Ελληνικής ομάδας, Vandy Kanneh στο 50', κατάφερε να σκώσει κούπα χάρις σε τέρμα που πέτυχε ο Jason Madonis στο 74'

ΚΑΤΩ ΤΩΝ 20 ΕΤΩΝ ΤΕΛΙΚΟΣ...

Μπλακτάουν- ΑΠΙΑ 0-0 (1-1 παράταση 4-5 στα πέναλτι)

Τρομερά άτυχη η ομάδα των Ιταλών του Λάικαρντ που σημάδεψε τρεις φορές τα δοκάρια των «Δαιμόνων». Στην παράταση προηγήθηκε το Μπλακτάουν για να ισοφαρίσει η ΑΠΙΑ και τελικά να σκώσει την κούπα με «εύστοχες εκτελέσεις» στην διαδικασία των πέναλτι.

